

CAPITAL SUSCRITO: 2000.0000

CAPITAL

0.0000

DATOS GENERALES DE LA COMPAÑÍA

RAZÓN O DENOMINACIÓN	GRAN SERVICIO DE LA SALUD LTDA " MEGASALUD LTDA "									
NOMBRE COMERCIAL:										
EXPEDIENTE:	124146		RUC:		0992471913001					
FECHA DE CONSTITUCIÓN:	24/08/2006		PLAZO SOCIA	AL : 3	1/12/2999					
NACIONALIDAD:	COLOMBIA		TIPO DE CIA:	: s	SUCURSAL EXTRANJERA					
OFICINA:	GUAYAQUIL		SITUACIÓN L	.EGAL:	NACTIVA					
PROVINCIA: GUAYAS	CANTÓN:	GUAYAQUIL		CIUDAD:						
DIRECCIÓN POSTAL										
PROVINCIA: GUAYAS	CANTÓN:	GUAYAQUIL CIUDAD: GUAYAQUIL								
PARROQUIA:	CALLE:	LLE: AV. LAS AMERICAS NÚMERO: 313								
INTERSECCIÓN/MZ. OFICINA 503	CIUDADELA:									
CONJUNTO:	BLOQUE:									
NÚMERO DE OFICINA:		EDIFICIO/	C.C.: MECANOS	S						
REFERENCIA / UBICACIÓN:										
PISO: (5TO) TELÉFONO1: TELÉFONO2:										
FAX: CORREO ELECTRÓNICO 1:										
CASILLERO POSTAL: CORREO ELECTRÓNICO 2:										
CELULAR: PERTENECE A M.V.: NO SITIO WEB:										
INFORMACIÓN										
¿Es proveedora de bienes o servicios de pago a público? ¿Sociedad de interés público?										
¿Pertenece a MV? Compañía vende a crédito? NO Fecha de última act. de datos										
Disposición Judicial que afecta la compañía: NINGUNA										
ACTIVIDAD ECONÓMICA										
OBJETO SOCIAL: Enajenación, representación, intermediación de las ventas de toda clase de aparatos que permitan prestar directamente, en instituciones de propiedad(centro médicos o clínicas).										
CIIU Actividad Nivel 2:	OMERCIO AL POR MAYOR, EXCEPTO EL DE VEHÍCULOS AUTOMOTORES Y MOTOCICLETAS.									
CIIU Operación Principal:	VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPO MÉDICO Y EQUIPO DE LABORATORIO.									
CAPITAL A LA FECHA										

VALOR X ACCIÓN: (1.00000



DATOS GENERALES DE LA COMPAÑÍA

ADMINISTRADORES DE LA COMPAÑÍA												
IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	CARGO	FECH. NOMB.	PERIODO	FECHA DE REG.	No. DE REGISTRO	ART.	RL/ADM			
19481994	BARDI QUINTANA ENRIQUE	COLOMBIA	APODERA DO	9/29/06 12:00 AM		06/11/2006	21686	21	RL			
0913036919	COROZO LEON VICTOR HUGO	ECUADOR	APODERA DO	8/9/06 12:00 AM		24/08/2006	16567	21	RL			
0907227623	CAIZAHUANO ANDRADE ROBERTO XAVIER	ECUADOR	APODERA DO	8/9/06 12:00 AM		24/08/2006	16567	21	RL			

FECHA DE EMISIÓN: 27/01/2020 00:00:00

Es obligación de la persona o servidor público que recibe este documento validar su autenticidad ingresando al portal web www.supercias.gob.ec/portalinformacion/verifica.php con el siguiente código de seguridad:

27/01/2020 17:13:38 DVJU1963659